

## Kék hírek

Ittas állapotban ült kerékpárjára az a személy, aki április 28-án közlekedési balesetet okozott. Közben a 44-es főúton haladt Békésszentandrás és Ócsod között, egy budapesti lakos gépkocsijával előzni kezdte, de ő kerékpárjával elékanyarodott, így a gépjármű vezetője elütötte. A kerékpáros 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

### Inkább a padkát választotta

Egy kamion átérése a másik sávba okozta azt a közlekedési balesetet, ami április 29-én, a 44-es főút 81-es kilométerszelvényénél történt. Egy békésszentandrás lakos gépkocsijával haladt a már említett kamion mögött, amikor a kamion átlépte a felezővonalat, és a neki szemből érkező jármű vezetője jobbra, majd balra manőverezett. A kamion mögött haladó gépjármű vezetője, hogy elkerülje az ütközést, a padkára hajtott és felborult. A borulás következtében 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett és az anyagi kár sem elhanyagolható, mintegy 1 millió forintra tehető.

### Nem sokáig örülhetett

Közlekedési baleset történt április 30-án is Szarvason, a Szabadság utcán. Igaz itt személyi sérülés nem történt, az anyagi kár viszont elérte a 180 ezer forintot. A baleset elszenvédője egy békésszentandrás személy volt, aki újonnan vásárolt segédmotor-kerékpárjával közlekedett, mikor kanyarodás közben elesett és motorja a másik sávban kötött ki. Elentében vezetőjével, aki szerencsére nem került kerek alá. Nem úgy az átcsúszott motorkerékpár, mert annak újdonsült tulajdonosa nem sokáig örülhetett, hisz azon egy tehergépkocsi áthajtott, s szinte a földdel tette egyenlővé.

### Füstbe ment terv

Instállóit akarta felújítani tizes szomszédja annak a szarvasi lakosnak, aki május elsején kért rendőri intézkedést. Az intézkedő járőr megállította az elszánt szomszédot, aki a rendőrség érkeztére már le is locsolta benzinnel a tűznek szánt épületrészt, ezzel is

nyomatékosítva, hogy tettét komolyan gondolta.

**Engedélymentes leszállás**  
Békésszentandrásról kérték rendőri intézkedést május elsején, mert a falu egyik lakosa a település közelében szállt le mezőgazdasági repülőgéppel, s az ebből fakadó hanghatalmas zavarta az ott élők nyugalmát. A zavaró körülményen túl a szóban forgó területre nincs kiadva leszállási engedély sem, ezért a repülőgép vezetője ellen szabálysértési eljárás indult.

**Ittasan, jogosítvány nélkül**  
Szentén május első napján érkezett a bejelentés, ezúttal Szarvasról, hogy a Dózsa György utcában közlekedési baleset történt. Egy bordányi lakos személygépkocsijával hátulról ütközött egy békésszentandrás személy tulajdonában lévő gépjárműnek. Az eset pikantériája, hogy ezúttal a véden személynél mutattak ki alkoholos befolyásoltságot, akitől rövid úton el is kobozták vezetői engedélyét. A jogosítványtól megfosztott személy viszont nem érte be ennyi izgalommal egy napra, néhány óra elteltével ismét előlították, mert immár engedély nélkül folytatta közlekedését a 44-es főútvonalon, s a szonda által kimutatott magasabb érték arra enged következtetni, hogy az eltelt idő alatt méginkább felöntött a garatra. Elene ittas vezetés miatt indítottak kétrendbeli eljárást.

### Tűzszaba vitt ünneplés

Állampolgári bejelentés útján értesült a Szarvasi Rendőrkapitányság arról május 1-jén, hogy két fiatal férfi a járdán fekszik a buszpályaudvaron. A helyszíre érkező rendőrök megállapították, hogy a két megfáradt fiatal a mértelen alkoholfogyasztás miatt került ilyen állapotba, így őket az orvosi ügyeletre szállították. Egyikük állapota olyan súlyosnak bizonyult, hogy alkoholemérgezés gyanújával kórházba kellett szállítani.

### Körözött fogtak

Elfogtak egy körözött férfit május 3-án Szarvason, az Erzsébet-ligetben. Az ömbölyi lakhelyű férfi ellen a Nyírbátori Rendőrkapitányság adott ki körözést. **J. K.**

## Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30. Tel/Fax: 66/214-186, e-mail: radio1.cervinus@radio1.bekes-megye.hu. A Rádió 95.2 műsoraiból: Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kivánságműsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14. Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22. Pénteken: 18 - 20 óráig. A kivánságműsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



**Május 10-től május 16-ig**

**Hétfő:** 00.00 Info újság (hivatalos bejelentések); 18.00 Nap mint nap; 18:55 Középköz: A Szarvasi Blue Gim Aerobik-Sopronban; 19.10 Ballagás 2004 Szakközép sulik és a gim; 19.40 Mozaik-Aktuális műsorok Kiállítás-Disznóságok/EU/Szuhaj György módra; Kiállítás: A gimiből ismét jelentkezünk-Galéria: Melis Györggyel, és még sok hírességgel.

**Kedd:** 00.00 Info újság; 07.00 Nap mint nap (ism.); 08.00 Info újság; 18.00 Nap mint nap; 19.00 Ballagás 2004 Szakközép sulik és a gim; 19.40 Mozaik-Aktuális műsorok Kiállítás: A gimiből ismét jelentkezünk-Galéria: Melis Györggyel, és még sok hírességgel. Kiállítás-Disznóságok/EU/Szuhaj György módra.

**Szerda:** 00.00 Info újság; 07.00 Nap mint nap (ism.) Közben-Motoros buli lesz Békésszentandrás-előzetes; 18.00 Nap mint nap (Babák Mihály-Szarvas polgármestere) - ő a vendég; 19.30 Föld Arca - Maszajokról szól a film. Afrika keleti részén, a tanzán Ngorongoro Nemzeti Park területén élő maszajokról. Nem másról.

**Csütörtök:** 00.00 Info újság; 07.00 Nap mint nap (ism.); 18.00 Nap mint nap; 19.00 Mozaik-Aktuális műsorok; Biztonsági óv: A Szarvasi Rendőrkapitányság hírei. (aktuális); Sulimix Ballagás 2004 Szakközép sulik és a gim; Aktuális ismétlések (Mi mindenütt ott vagyunk)

**Péntek:** 00.00 Info újság; 07.00 Nap mint nap (ism.); 08.00 Info újság; 18.00 Körös tükör: Kulturális magazin; 19.00 Békésszentandrás híradó (mindenfélétől az utóbbi héten); 20.00 Mozaik-Aktuális műsorok: A KÖRÖS TV ARCHIVUMABÓL: Aktuális ismétlések (Mi mindenütt ott vagyunk)

**Szombat:** 00.00 Info újság; 14.00 Heti Mozaik összefoglaló; Aktuális ismétlések (Mi mindenütt ott vagyunk)

**Vasárnap:** 00.00 Info újság; 18.00 Új műsor - Alternatív (Benne: 4. Dimenzió az UFO-król, energiákról, parajelenségekről./60/ Szerkesztő: Dankó Ervin; Heti Mozaik összefoglaló; Sulimix (60); A KÖRÖS TV ARCHIVUMABÓL: Aktuális ismétlések (Mi mindenütt ott vagyunk)

**ELÉRHETŐSÉGEINK:** TELEFON 06 66 311-137; E-MAIL: korostv@pchop.hu

### Videókrónika

**Szarvasi Kábeltelevízió**

## A szeretet nevében

Mint minden évben, idén is megrendezték a Benka Gálát, s ezúttal is színes programmal készültek a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulói kulturális bemutatkozó műsorukra.



Elsőként a műsoradó iskola és a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola énekkarának közösen előadott énekét hallgathatták meg a gálára érkezők április 23-án a Vajda Péter Művelődési Központban, amit Baló Timea, 8. osztályos, Ruzicskay-díjas tanuló szaválta követett. A meglepeteket Molnár Istvánné, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola igazgatója köszöntötte, aki kiemelte, hogy az ideai műsor a jószág és a szeretet fontosságát hivatott hangsúlyozni. A gálát Gáncs Péter, a Déli Evangélikus Egyházkerület püspöke nyitotta meg, és szolt néhány szót Domokos László, or-

szággyűlési képviselő is a kultúra jelentőségéről, ami a helyes értékek kialakítását segíti úgy, hogy közben erőt meríthetünk belőle. A gála keretén belül átadták a Benka-díjat is, amit ezúttal a 8. évfolyam tanulója érdemelt meg. Ezt követően már a szórakoztatásé volt a főszerep, alsó- és felsősök egyaránt készültek az eseményre. A gálán résztvevők láthattak többek között táncbemutatókat, fényjátékokat, de az irodalomnak hódolva megtekinthették Zelk Zoltán: Négy vándor című művét is a harmadikosok előadásában. **J. K.**

## Vakon is olvasható

A vakok és gyengénlátók számára készült az a két kiadvány, melyet a közelmúltban jelentetett meg a Munkaügyi Minisztérium. Az Európai Unióban is egyedülálló módon, hagyományos nyomtatással és Braille-írással is olvasható a két kötet, melyek az ENSZ fogyatékosúkkal kapcsolatos alapvető szabályait és a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet foglalkozási rehabilitációs irányvonalait tartalmazzák. Burány Sándor miniszter Szarvasra is küldött egy-egy példányt, melyet a fogatékálélok és hozzátartozói is használnak forgathatnak. A kötetek megtekinthető a polgármesteri hivatalban Kugyela Mihályné aljegyzőnél, a Szociális Osztály vezetőjénél.

### Helyismereti vetélkedő II. forduló győztesei

## A Geomark Kft.-ben jártunk

A Szarvasért Alapítvány és Szarvas Város Baráti Köre által meghirdetett helyismereti vetélkedő II. fordulóját készítették a Geomark Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Kft. irodájában. (Szarvas, Kossuth u. 18.) gyönyörű helyen, szíves fogadtatásban van részünk. Tóth Imre a kft. igazgatója fogad és idvözöl minket. A „kis riporterek” lámpalázat ajándék kulcstartóval oldja fel, melynek hátulján ez a felirat olvasható: 10 éves a Geomark Kft.

- Mikor alakult a cég?

- 1993. október 25-én hat magánember alakította meg, így a sikeresen működő vállalkozás tavaly ünnepelte 10 éves évfordulóját.

- Jelenleg hány embert foglalkoztatnak?

- Huszonkilenc fő dolgozik főállásban, idénymunkára további 100-150 főt foglalkoztatunk a tavaszi nyári és őszi időszakokban. A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Karával nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki. Több diákot fogadunk szakmai gyakorlat keretében. Fiatalabb diákokat nem áll módunkban foglalkoztatni, mert a jogszabály előírja, hogy csak a 16. évüket betöltötteket lehet nyári ideijellegű munkában alkalmazni.

- Mivel foglalkozik a Geomark?

- Mezőgazdasági növények termesztésével, ezekkel való kereskedelemmel és egyéb szolgáltatással. Termesztünk takarmány-, és zöldségnövényeket, bérünköt vállalunk saját munkagépünkkel.

- Hány hektár földön gazdálkodik?

- Kettőezerháromszázötven hektáron, de ezt bérlek, mivel a jelenlegi jogszabályok nem teszik lehetővé, hogy a kft. földtulajdonos legyen. Csak magán-személyek vásárolhatnak földterületet. Kb. 50 tábla földünk van Szarvas, Kardos és csabacsüd határában.

- Lehet-e földet bérelni a kft.-től?

## Kolbász és bor

Április 23-án bor és kolbászversenyt tartott a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör az Eötvös utcában. Reggel kilenc órakor már egy kisebb tömeg gyülekezett a helyszínen - mindenfelől bátorító ilatok szálltak a látogatók felé, az asztalokon pedig már akkor ott piroslott a szarvasi gazdák termelt bor.



- Az 1959-ben alakult Tessedik Sámuel Kertbarát Kör már harminc éve rendez borversenyt Szarvason. Egy idő után aztán úgy gondoltuk, hogy valamivel színesíteni is lehet a programot, így kapcsolódott az eseményhez a kolbász is - mondta el lapunknak Mótán Tibor, a Kertbarát Kör vezetője.

- Az igazság persze az, hogy Szarvas nem a boráról híres, az itteni fekete föld nem kedvez túlzottan a szőlőnek, de a szőlőnek szeretet kell, és akkor meghálálja a gondoskodást.

- Visszatérlek-e a tavalyi és tavalyelőtti vendégek?

- Természetesen, nagyon sok az ismerős arc. Régi a kapcsolataink a gyomaendrődi és kondorosi kertbarátokkal, ők mindig jelen vannak a rendezvényen, vendégekként, de versenyzőkként is.

Mótán Tibor tíz órakor aztán megtartotta az ünnepélyes megnyitót, melyben elnevezést kért min-

denkítő, hogy ő maga később már nem lehet jelen (ugyanis Pillisszentkeresztre hívta a kötelesség: oda is meghívtást kapott a Passió, melynek ő is aktív résztvevője). Ekkor már rengeteg üveg bor és szál kolbász várta a sorsát az asztalon, melyeket a zsűri a következő képpen rangsorolt:

### Vékonykolbász

Aranyműsítés: Kovács Mihály; Ezüst: Klimaj Zsuzsa. Vastagkolbász: Aranyminőség: Klimaj Zsuzsa; Ezüst: Mótán Györgyné. Bronz: Kovács Mihály és Trabach István. Fehérbor kategóriában Aranyminőség: Hajdú Pál (cser-

szegi fűszeres), Réthy Péter (tramin) és Trabach István (vegyes); Ezüst: Réthy Péter (olaszrizling) Janurik György (tramin-olaszrizling és olaszrizling-macozugi), Demeter Péter (rizling); Bronz: Hajdú Pál (olaszrizling), Medvegy Mihály (vegyes), Raduska Mihály (vegyes). Vörösbor kategóriában kiemelkedő dicséretes minősítést kapott Medvegy Mihály (oszólasi bikavér), Ezüst: Raduska Mihály (vegyes), Kondacs Pál (oportó), Trabach István (kékfrankos); Bronz: Litavec János (zweigelt), Szekretár György (otelló), Rose horáért Medvegy Mihály Ezüst minősítésben részesült, míg Liska Jánosné mustja Aranyminősítést kapott. Gyümölcsbor kategóriában dicséretes minősítést kapott Litavec János (ribizli); Aranyminősítést Raduska Mihály (meggy); Ezüst minősítést Liska Jánosné (meggy), Gombkötő Sándorné (meggy) és Litavec János (füge).

szegyi fűszeres), Réthy Péter (tramin) és Trabach István (vegyes); Ezüst: Réthy Péter (olaszrizling) Janurik György (tramin-olaszrizling és olaszrizling-macozugi), Demeter Péter (rizling); Bronz: Hajdú Pál (olaszrizling), Medvegy Mihály (vegyes), Raduska Mihály (vegyes). Vörösbor kategóriában kiemelkedő dicséretes minősítést kapott Medvegy Mihály (oszólasi bikavér), Ezüst: Raduska Mihály (vegyes), Kondacs Pál (oportó), Trabach István (kékfrankos); Bronz: Litavec János (zweigelt), Szekretár György (otelló), Rose horáért Medvegy Mihály Ezüst minősítésben részesült, míg Liska Jánosné mustja Aranyminősítést kapott. Gyümölcsbor kategóriában dicséretes minősítést kapott Litavec János (ribizli); Aranyminősítést Raduska Mihály (meggy); Ezüst minősítést Liska Jánosné (meggy), Gombkötő Sándorné (meggy) és Litavec János (füge).

### Helyismereti vetélkedő II. forduló győztesei



Beszélgetés a Geomark Kft. igazgatójával, Tóth Imrével. R riporterek: Kisuczky Tamás, Kovács Gábor, László Viktor, Sutynszki Gergely

- Nem lehet, mert azokat a földeket, amelyeket művelünk, mi is bérlekjük.

- Mit termesztetek?

- Őszi árpát, őszi búzát, hibridkukoricát, zöldbabot, zöldborsót, csemegekukoricát, cukorrépat, napraforgót nagy mennyiségben termesztünk.

- Bio-, vagy vegyszeres gazdálkodást folytatnak?

- Vegyszeres gazdálkodást folytatunk, hiszen ez a jól bevált profilkunk, erre állunk rá.

- Kik az üzleti partnereik?

- A KITE Rt.-től gépeket, a Pioneer Hi-Bred Magyarországi Rt. Vetőmagüzemelőjét vetőma-

munkában, a mázsaházban szemes termények értékesítésével is foglalkozunk.

- Milyen a gépparkjuk?

- John Deere, Claas típusú traktorok és egyéb betakarító, illetve a földműveléshez szükséges gépeink vannak a telephelyünkön. Ha a saját munkáinkat már elvégeztük, ezekkel a gépekkel egyéb szolgáltatásokat végünk. Pl. aratás, talajművelés bérünkben.

- Mik a terveik a jövőre nézve?

- Jelenleg nehéz előre terveznünk, mert az uniós csatlakozás miatt a pályázati, valamint a ter-

mékértékesítési helyzet változni fog. Lehet, hogy a mennyiséget kell növelnünk, lehet, hogy a profilkunkot kell módosítani, szigorúbb szabályokhoz kell alkalmazkodnunk. Célnk, hogy versenyképességünket továbbra is megartsuk, és meghatározó

szerepet töltsünk be térségünk mezőgazdaságában.

A riport befejeztével megköszönjük a segítséget, és még van időnk egy kis kötetlen beszélgetésre, ahol már a riportalany kérdése, a diákok érdeklődéséről, a szülők foglalkozásáról. Közös ismerősöket keresünk, akiket a mezőgazdaság, a növénytermesztés köt össze itt a Tiszántúlon, Tessedik városában...

"Rendes, kedves, eszes, retenthetetlen gyerekek dolgoztak, a zsűri 22 ponttal jutalmazta a munkát.)"